PAUTA EJERCICIO 4 MES3A

A AN

Seceion (1} T

Q=20 ft’/s
Ecuaciones basicas:
V=U+W Q:j\?-dl& m, = p-Q
Ademas:
Weje:_me(iuevl,y)'l'ms(iusvz,g) Ue:a)'rl Usza)-r2

donde el subindice e corresponde a la entrada y s a la salida.

Supuesto:
Toda la cantidad de movimiento angular del flujo es transformada en torque en el

eje de laturbina=V,, =0
SW,, =—m, (£U .V, ,)

eje —

Forma 1:
Para la entrada se tendra el siguiente triangulo de velocidades:

1) V,, =V;-sen(20°) =W, - sen(60°)
2) V., =V,-c0s(20°) =W, -cos(60°) +U,




Ademas:
U, = o1, =6.38372[m/s] = 20.944[ ft /5]

Combinado 1) y 2)

=W, = ( J. =3.3967[m/s]=11.144] ft /5]

sen(60°) cos(60°)
tg(20°)

V. - W, -sen(60°)
' sen(20°)

=8.60075[m/s] = 28.2177[ ft/s]
=V,, =V, -sen(20°) = 2.94163[m/s] = 9.65102] ft/s]
=V,, =V, -c0s(20°) = 8.08207[m/s] = 26.516[ ft/s]

A medida que el flujo avanza hacia el centro de la turbina se encuentra de frente con
un area, con lo que el productoQ = I\7 -dA elimina la componente tangencial de

velocidad:

=Q=V,-2-7-1,-b
Luego:
oo Q _ oufits]

= = 0.025132[m] = 0.082455[ ft] = 0.98946]i
2.7V, 2-z-4]ft]-9.65102[ ft/s] [m] [ft] [in]

Forma 2:
Para la salida se tendra el siguiente triangulo de velocidades:

3) V,=W,+U,
4) U, =w-r, =W, -sen(30°)

de 4)

-,

' sen(30°)

= 6.38372[m/s]| = 20.944[ ft/s]

_ Q
2-7-1,-W, -sen(60°)

=0.026745[m] = 0.087747| ft] = 1.05296[in]

(Existe una pequeiia variacion en el b de la forma 1)



Célculo de la potencia en el eje:

m, = p-Q =1000[kg/m® |- 20| ft* /5] = 566.337[kg /s] = 38.8064|slug / ft* ]

Como U, y V,, estan en el mismo sentido

—=W,, =-m,(U,V,,)=-38.8064[slug/ ft* |- (20.944[ ft/s]. 26.516[ ft /s ]) = —29.2194[kW ]

Puntaje:

1.0 punto base.

3.5 puntos todas las velocidades (por forma 1 6 2).
1.0 punto célculo de b.

1.5 puntos calculo de la potencia en el eje.

(No habréa bonus por hacer ambas formas.)



